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FIF petanque  

 

 

Referat af generalforsamling i FIF Petanque torsdag d. 20. februar 2025 kl. 19.00 

i ”Samlingen” på Frederiksberg Idrætspark. 

 

· Deltagere: Anders Engberg, Else Green, Lars Juul, Lisbeth Edvardsen, Bent 

Christensen, Henning Lorenzen, Mona Jensen, Helmer Christiansen, Kirsten Hacke, 

Alice Holm, Henning Holm, Ebba Wenning, Nina Billgren og John Thordrup. 

 

· Anders Engberg bød, som formand, velkommen og ønskede os et godt møde. 

 

· Dagsordenen, ifølge vedtægternes § 9, var som nedenfor med referat af de enkelte 

punkter. 

A. Valg af dirigent. 

· Bestyrelsen foreslog Poul Als som dirigent, hvilket blev godkendt ved akklamation. 

Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 

indkaldt iht. vedtægterne. 

· Dog bemærkede han, at indkaldelsen var dateret ”februar 2024”, og at der var valg 

i 2025 til det under pkt. H nævnte udvalg. 

· Derefter erklærede dirigenten generalforsamlingen for lovlig. 

B. Bestyrelsen aflægger beretning. 

· Formanden, Anders Engberg mindedes Jørgen Wenning, der gik bort i 2024. 

Desuden de sportslige og sociale aktiviteter, der har præget året. Da ingen havde 

spørgsmål eller kommentarer til beretningen, blev den godkendt ved akklamation. 

C. Foreningens kasserer aflægger det reviderede regnskab til godkendelse. 

Regnskabet med tilhørende noter er udsendt med indkaldelsen. Ligeledes en 5 års 

oversigt. 

Kasserer, Lars Juul, gennemgik de fleste konti i regnskabet, både drift og balance. 

Regnskabet var bilagt noter om særlige poster, der har belastet en konto 

anderledes end forudsat i budgettet. Vi har en pæn egenkapital på ca. 125.000 kr., 

så vi kan se den nærmeste fremtid i møde uden problemer. 

Der blev ikke rejst spørgsmål eller kommentarer til regnskabet, der blev godkendt 

ved akklamation. 
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D. Foreningens kasserer fremlægger til godkendelse. 

Begge budgetter er udsendt med indkaldelsen. 

· 1) Justeret budget for indeværende år 2025. 

· 2) Budget for det efterfølgende år, 2026. 

· Budgetterne tager udgangspunkt i foregående år og følges løbende op. 

· Budgetterne blev godkendt ved akklamation. 

E. Indkomne forslag: Uændret kontingent for 2026 

Kontingentforslag udsendt med indkaldelsen. 

Forslaget blev vedtaget ved akklamation. 

F. Valg til bestyrelsen: 

1 Valg af formand for to år. Anders Engberg genopstillede og blev valgt ved 

akklamation. 

2 Valg af kasserer for et år. Helmer Christiansen opstillede og blev valgt ved 

akklamation. 

3 Valg af sekretær. Lars Juul opstillede og blev valgt ved akklamation. 

4 Valg af medlem af bestyrelsen. John Thordrup genopstillede og blev valgt ved 

akklamation. 

G. Valg af revisor 

· Helmer Christiansen er på valg, men stiller op som kasserer. Derfor skal en ny 

revisor vælges for to år.  

1 Valg af revisor: Ingen kandidater stillede op til posten, hvorfor den er vakant, og 

bestyrelsen arbejder på, at finde en person, der vil tage posten. 

2 Valg af revisorsuppleant for to år. 

Som under pkt. stillede ingen op til posten, hvorfor bestyrelsen forholder sig som 

nævnt ovenfor. 

H. Valg til faste udvalg: FIF fællesudvalg for 2 år: 

Der er valg i 2025. Lars Juul genopstiller. 

 

I. Orientering om hjemmesiden og klubhold 

Klubben har tilmeldt et hold i 3. division samt 3 sekstet-hold og 2 Veteranhold. Der 

opfordres kraftigt til at deltage i spillermøde d. 20. marts 2025.  

Bent Christensen fortsætter med at redigere og vedligeholde vores hjemmeside. 

Han opfordrede til at man melder ind med oplysninger om hold, nyheder og 

fremtidige arrangementer, og i det hele er mere aktiv med brug af hjemmesiden for 

at finde de oplysninger, man har brug for. 

 

J. Eventuelt. Spillekalender fremlægges  

Forslag til spillekalender blev fremlagt som første udkast. 
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Kirsten Hacke efterlyste en mere struktureret træning. Lars Juul mente, at der var 

træningsøvelser i de ugentlige træningspas, og at man i øvrigt kunne lære meget 

ved at se, hvordan andre spillere spiller og kaster. 

 

Et forslag om, at søge en ”træner” udefra, ville bestyrelsen arbejde på at effektuere. 

 

Undervejs i generalforsamlingen fortalte Lars om det aktuelle projekt med vand (koldt 

og varmt) og afløb, der nu er under etablering i klubhuset. 

 

 

· Dirigenten sluttede mødet, hvorefter Anders Engberg takkede dirigenten, Poul Als, 

for god ledelse af generalforsamlingen. 

 

 

 

 

 

 

 

Poul Als    Bent Christensen 

Dirigent.    Referent. 

Signeret            Signeret 


